
 

ÇANKIRI KARATEKİN ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ MATEMATİK 

BÖLÜMÜ 2023-2024 EGİTİM-ÖGRETİM YILI BAHAR YARIYILINDA 

UYGULANAN MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ  

DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

 

Mezunlarımızın memnuniyet seviyesini ölçmek ve bölümümüzü iyileştirmeyi destekleyici 

adımları belirlemek amacıyla bu anket mezunlarımıza uygulanmıştır. 

         Elde edilen sonuçlar aşağıda sunulmuştur. 

 

• Ankete katılan 42 mezunun cinsiyet dağılımı yüzdece aşağıdaki gibidir: 

 

 

• Ankete katılan 42 mezunun yaş dağılımı yüzdece aşağıdaki gibidir: 

 

 

 



• Ankete katılan 42 mezunun lisans programı bilgileri aşağıdaki gibidir: 

 

 

• Ankete katılan 42 mezunun mezuniyet yılı bilgileri aşağıdaki gibidir: 

 

 

• Ankete katılan 42 mezunun çalışma sürelerine ilişkin bilgiler aşağıdaki gibidir: 

 

 



• Ankete katılan 42 mezunun lise mezuniyetine ilişkin bilgiler aşağıdaki gibidir: 

 

• Ankete katılan 42 mezunun şuanda çalışıp çalışmadığına dair bilgiler aşağıdaki 

gibidir: 

 

 

• Ankete katılan 42 mezunun çalıştıkları kurumlara ilişkin bilgiler aşağıdaki 

gibidir: 

 



• Ankete katılan 42 mezunun ÇAKÜ Matematik bölümünde aldıkları eğitim ile ilgili 

çalışıp çalışmadıklarına lişkin bilgiler aşağıdaki gibidir: 

 

ÇAKÜ MATEMATİK BÖLÜMÜNÜ İYİLEŞTİRMEYİ DESTEKLEYİCİ ANKET   

SORULARINA VERİLEN CEVAPLAR GRAFİKSEL OLARAK AŞAĞIDAKİ 

GİBİDİR: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

Fen Fakültesi Matematik Bölümü 2023-2024 egitim-ögretim yılı bahar yarıyılında uygulanan 

mezun memnuniyet anketinde ÇAKÜ Matematik Bölümünü iyileştirmeyi destekleyici anket 

sorularına verilen cevapların değerlendirilmesi neticesinde Matematik Bölümü mezunlarımız 

ve bölümümüz ile alakalı öne çıkan olumlu ve olumsuz yönler şu şekildedir: 

 

Öne Çıkan Olumlu Yönler;  

• Alanımla ilgili bilgileri kavrama ve kullanabilme yetkinliğine sahibim. (Kesinlikle 

katılıyorum %33,3-Katılıyorum %64,3-Kararsızım %2,4). 

 

• İstediğim zamanlarda bölüm öğretim elemanları ve bölüm sekreteri ile iletişim 

sağlayabiliyorum. (Kesinlikle katılıyorum %54,8-Katılıyorum %33,3-Kararsızım 

%11,9). 

 

• Bölümümde aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme becerimi geliştirdi. 

(Kesinlikle katılıyorum %47,6-Katılıyorum %38,1-Kararsızım %9,5, Katılmıyorum 

%4,8). 

 

Öne Çıkan Olumsuz Yönler;  

 

• Bölümümde aldığım eğitim bana iş yaşamımda kullanabileceğim düzeyde yabancı dil 

bilgisi edinmeme katkıda bulundu. (Kesinlikle katılıyorum %16,7-Katılıyorum %16,7-

Kararsızım %21,4- Katılmıyorum %28,6-Kesinlikle katılmıyorum %16,7). 

 

• Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar kullanabilme yetkinliğine sahibim. 

(Kesinlikle katılıyorum %16,7-Katılıyorum %40,5-Kararsızım %23,8- Katılmıyorum 

%9,5-Kesinlikle katılmıyorum %9,5). 

 

• İş hayatında ÇAKÜ Matematik bölümü mezunlarına yönelik tutum ve davranışlar 

olumludur. (Kesinlikle katılıyorum %19-Katılıyorum %42,9-Kararsızım %21,4- 

Katılmıyorum %11,9-Kesinlikle katılmıyorum %4,8) 


